DI'AOY BO PYT (MHHUT)
OU3UKO-MATEMATHYECKAA OJIHMITHA/IA
HUM. E.C. BEHTIIEJTb
110 IIPO®UHIIIO «MATEMATHKA»
2019-2020 y4. 101
Pewienua k omoopounomy smany
11 knacc

3ananme 1.
Pemmmts HEpaBEHCTRO!
3/27 — x3/5x -6 — x2 <0.

B otBete YKa3aTb CYMMY LCIOYNCICHHBIX pGIHGHI/If/'I.

Pemenwue:
1) 5x-6-x*=0=x=2;x=3.
2){5x—6—x2 >0; _y=3
27 -x*<0
OTtBeT: 5

3ananue 2.

CKONBKO pENIEHUN MMEET YPaBHEHUE x>+a=1 IIPY Pa3HbIX 3HAYECHUAX

a? B ortBere ykazaTh HauOoObINEE IIEI0C 3HAUCHHUE ITapaMeTpa &, MPH KOTOPOM

YHUCJIO pelIeHUud OyJneT HauOOJBIINM.

Penienue:
x*+ta=1 —|x’=1-a
x’+a=-1 |x’=-1-a

a>1= pewenuitn nem;
a=1=x=0;

\a\ <l=o06a kopus;
a=-1= mpu;

a<-1= uemuvipe
Otger: -4

3ananue 3.
Boiuuciuts sin50°(1—2cos80° ).

Penienue:



sin50 — 2sin505sin10 = sin50 — (cos40 —cos60 ) = cos60 = 0,5.
OtBet: 0,5
3ananme 4.

Pemmts ypaBHEHHE:

\J35-2/45-2x = x—5.

Otsert: 10

3aganue 5.

2
Ha rpaduke dynkiuun y = X" —2X+4 jajith Bce TOUKH, abBCLHCCHI H
x-1

OPAMHATHI KOTOPBIX OJITHOBPEMEHHO SIBJISIFOTCS LIEJIBIMU YU CIIAMM.
B otBeTe ykazaTh cymMMy aOCIIUCC 3TUX TOYEK.
Penienue:

2_ J— J— p—
X 2x+4:x(x 1)—(x 1)+3:x—1+ 3 ;

Xx-1 x-1 x-1

OTtBert: 4

3aganmue 6.
N3 nmyHkra A no peke otmpabisieTcsl I0T. OJJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY EMY

U3 MyHKTa B, pacroioXKeHHOr0 HMKE MO TEUYEHHI0 OTHOCUTENIBHO NyHKTa A,
OTHpAaBIISIETCA KaTtep. BCcTpeTuB MIIOT, KaTep cpas3y K€ pa3BOPAYMBAECTCS M UICT
BHU3 MO Te€YeHHIO. K MOMEHTY BO3BpalllCeHUSI KaTepa B MYHKT B MJIOT NPOXOAUT
paccrostaue, paBHoe 2/5 nytu ot A 10 B. HaliTi oTHOIICHHE CKOpOCTel Katepa (B
CTOSTYEH BOJIE) M CKOPOCTH TCUCHUS PEKHU.

Pewenue:

IlycTte paccTosiHMe MEXy NpPUCTaHSIMU PaBHO |, CKOpOCTh IUIOTa X, a

CKOPOCTb KaTepa B CTOAYEH BOJAE Y.



1 1

Bpewmst 10 BcTpeuu paBHO

X+(y=x) y’
H y y X y — X
YTb, IPOMIEHHBIN 1O BCTPEYM IJIOTOM PABEH — : KaTepoM
y y
Bpemsi nBIKeHUS KaTepa Ioce pa3BopoTa paBHOH :
y(y+Xx)
3a 3TO BpPeMs IUIOT IIPOIUIBLI PACCTOSHUE M
y(y+x)
Ilonyunym ypaBHeHme X + *x(y=x) — 2 O6osnamm X —a.
y y(y+x) 5 y
Moy 5, &(1-2)_2_ . _1_y_,
l1+a 5 4 X
Otser: 4
3ananme 7.

B mapamnenorpamme ABCD Touka K nmenut ctopoHy AB B OTHOIICHHUU

AK : KB=4:1; touka L nenut ctopony CD B otHomenuu CL : LD=3:2. Touka M

nemut  oTpe3ok KL B orHomenmmun KM : ML=2:1. Halitu momanb

yetbipexyroibauka BCMK, ecnu mmomans napamienorpamma ABCD pasna 20
2
M”.

Penienue:

A 4 K1 B

O6o3HauuM BbICOTY, onyileHHylo Ha AB, H, AB = CD = a u BbICOTY,

onynieHHyto u3 rouku M na CD, h. Torga h = H/3.



3a+1a
5275 2 . 2
Spric =2 25 =caH=20=8

1_3
Sy, =-a-—-a=aH/10=2-
MCL 2 5 /

CrnenoBatensHo, Sygoy =8—-2=6.
OTtBer:. 6

3ajnanmue 8.
Borancimte |0gﬁ_1(4 N 2‘@)_ |095+2\@(5 - 2\@)

log ;5 ,(4-2v3)-log,,, (5-26)=
= Iog@_l(\@—l)z — Iog5+2£(5 + 2\@)_1 =2+1=3

Penienue:

OtBer:3



